

各位老铁们好，相信很多人对王昱珩战胜人工智能都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于王昱珩战胜人工智能以及王昱珩对战人工智能的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [为什么王昱珩离开《最强大脑》很久了，还是让观众念念不忘？](#)
2. [王昱珩最强大脑第几季](#)
3. [如何看待王昱珩0:2惨败小度？](#)
4. [最强大脑王昱珩在人机对战中输给机器人小度，是节目组刻意安排的结果还是实力使然？](#)

为什么王昱珩离开《最强大脑》很久了，还是让观众念念不忘？

在《最强大脑》的舞台上曾经有一个人，他参加的比赛项目超出了常人可以认知到的难度，因微观辨水这个项目被网友称之为水哥，国际战中两次放弃比赛观察，还吊打对方选手，这就是鬼才之眼王昱珩。

但是如此辉煌的水哥，并非在《最强大脑》的舞台上一次没输过，在与余奕沛的比赛中，最终以失败者的身份离开了这个舞台，可是就算水哥输了却为何还是有无数人为之追捧，大概是因为这四点原因。

1、能力

《最强大脑》是一档比脑力的节目，毫不避讳的说，曾经出现在这个舞台的每一位选手，都是脑力届的高手，记忆力、逻辑能力、反应速度后不可小觑。水哥当然也称得上是里面的佼佼者，他的项目在常人看来都是理论上难以完成的。如果天才指的是在正常逻辑下的极度优秀人物，那鬼才就是超越了正常逻辑，常人都无法构想得到的极度优秀人物，鬼才之眼水哥就是这样一个人。

也许是太优秀，水哥给太多人心中留下了太难以忘怀的印象，这也大概就是水哥都离开这个舞台几年了，只要有人谈论起水哥，就会一直津津乐道的原因。他是一位英雄，在国际对抗赛中，秀出了自己的绝对实力，让对方选手即便是拼尽全力也无法与之匹敌，为国人争下了无限的荣耀。

2、人品

也许是年龄都较大于其它选手的原因，或是已身为人父的原因，他对每一个出现在《最强大脑》舞台上的小选手都非常的关爱。在他看来他们还太小，很容易受到节

目组或者是外界的影响，来自水哥的关爱让每位小选手都非常的有安全。

3、人格魅力

除了重视青少年的培养和呵护，他自己也曾通过自己的“超能力”帮助过警方破案。而私下里的水哥，其实与这个时代的很多人都不同，他非常喜欢大自然的东西，离开《最强大脑》的舞台后，他每天的工作都跟植树节一样在墙上种植物。

从他嘴里说出的话都非常有深度，也很睿智，俨然像是一个披着年轻皮囊又深谙世事的老者，他的特立独行活出了很多人梦想的生活方式，这就是他的人格魅力所在。

4、疑被黑幕

水哥在《最强大脑》的舞台上一个输过两次，其中一次是和百度的人工智能比赛，水哥依然选出了在场所有人眼中认为的正确答案，虽然那场比赛输给了百度的人工智能，不过人脑的运算速度以及记忆存储深度本来就比不过计算机，所以这场比赛也不能全算是水哥输了。

另一场比赛是和余奕沛，对方秒出答案，与前段时间传出的王易木事件似乎存在异曲同工之处，后来疑是水哥的爆料音频在网上流出，网友纷纷感叹水哥竟然是因为黑幕而离开了这个舞台。

前段时间桑小结在诋毁水哥，后来遭到了水哥粉丝的怒怼，后来还说是水哥的粉丝死灰复燃，其实这件事告诉我们，水哥的粉丝并非死灰复燃，而是一直存在。因为水哥低调，所以粉丝就很少发声，但并不代表水哥能忍粉丝就能忍。

在微博上水哥几乎会回复每一个网友的评论，也是水哥喜欢清闲，闲暇时间比较多，却从来没有看到其他偶像做人能够做到这个地步的，这也许就是水哥能够如此深受大众追捧和喜爱的原因吧。

王昱珩最强大脑第几季

2015年2月6日，参加《最强大脑第二季》第六期晋级赛第五场，微观辨水，胜利

2015年3月13日，在《最强大脑第二季》中日PK赛中的“扇面识别”胜利

2016年1月8日，在《最强大脑第三季》第一期“一叶一菩提”胜利

2016年3月18日，参加《最强大脑第三季》第十三期“唇唇欲动”胜利

2017年1月12日，参加《最强大脑第四季》第三轮“人机大战”0：2败给人工智能机器人小度

2018年1月5日与王峰、鲍橐一起担任《最强大脑之燃烧吧大脑》（《最强大脑第五季》）的队长。

拓展资料：

王昱珩，男，1980年出生于北京，毕业于清华大学。《最强大脑第二季》选手，《最强大脑第三季》中国战队的队长之一，《最强大脑第四季》选手，《最强大脑之燃烧吧大脑》（《最强大脑第五季》）三位队长之一，《挑战不可能》第一季的选手。

《最强大脑》是江苏卫视引进德国节目《SuperBrain》推出的大型科学竞技真人秀节目。节目是专注于传播脑科学知识和脑力竞技，全程邀请科学家，从科学角度，探秘天才的世界，并将筛选出的选手组成最强大脑中国战队，迎战来自海外的最强大脑战队，决出世界最强大脑。

如何看待王昱珩0:2惨败小度？

《最强大脑》第四季开播以来就以“人机大战”博得一众网友的热烈关注，在第一场人机大战中，人类以2:3遗憾告负，第二场再战收获平局，而在本周五播出的第三场对战的胜负至关重要。第三场大战，节目组请来了“水哥”王昱珩回归，王昱珩将在第三场中迎战小度。

第三场目前已经录制完成，根据现场观众爆料，水哥故意写错答案，最后以0:3完败小度机器人。不少网友怀疑其中有内幕。

据爆料，水哥和对手两轮答案都相同，但是时间比对方长，因为题目的素材是对方比过赛的，水哥言语中质疑对方是对题目熟悉的缘故，评委建议重赛，水哥婉拒，最后说好录两种结果，却只录了一种水哥遗憾退场的结果。

有网友认为其中有一定黑幕：首先水哥前两季说过同样一句话，我要么找不到，要么就不会错。也就是说水哥一般宁愿空着也不会写下错误答案的。和蚂蚁金服的玛可比赛的时候第三场比赛的最后一个答案也是空的。而在此次和小度比赛中水哥写了三个错答案，有人认为是水哥改错答案故意输给小度。

节目录制完，“水哥”王昱珩在微博上呼吁网友删掉一些负面情绪的言论。

微博截图

但是在某种意义上王昱珩输给小度其中是有一定的商业价值的。

而在第三期节目录制完，1月15日王昱珩在个人微博发文称将退出《最强大脑》。

最强大脑王昱珩在人机对战中输给机器人小度，是节目组刻意安排的结果还是实力使然？

感谢系统随机性的邀请到我回答这个问题。

首先，在回答这个问题时我得十分坦诚的回复大家，我是一个对水哥崇拜到不行的脑粉，所以可能我的回答会不自然的稍稍带点儿偏见，所以请大家看我的回答时自己理性的看待我的回答。

从第四季最强大脑开始播出以来，这个节目今年就没有停息过各种各样的负面新闻，当然也许是人家刻意而为之的，故意放出来引起新闻效果。

这一季里面相对前三季的不同点可能就是增加了脑力达人名人堂和百度智能机器人小度和选手的PK大战，这其中的各种商业目的的小编我不清楚，所以我不往这方面说，今天单说水哥王昱珩的人机大战惨遭滑铁卢。

早在一个星期前，在百度贴吧里面就有现场观众用手机录播了一些片段，大意是说节目组向水哥商量与小度之间的PK之间的平衡取舍，而水哥虽然面上没有多少表态，但是在结果中直接全部故意答错，以此暗示对节目组的不满。

水哥的人品私底下怎么样我不知道，但是在节目中，水哥一直保持着不卑不亢，不骄不傲，谦卑和善的态度对待敌人一直保持强势姿态，从这些可以片面的看出，水哥的大致品性。

还有，水哥在上一期中，明确的说了，因为父亲住院做手术，脱不开身。但是依旧被道德绑架进了这个战局。

这其中的内在隐情，我想不用小编我特意的表述了，只这些事情，就已经让我开始对这个节目有了很大的反感。

关于本次王昱珩战胜人工智能和王昱珩对战人工智能的问题分享到这里就结束了，

如果解决了您的问题，我们非常高兴。